

学生学业相挂钩,参与“力争上游”(Race to the Top)计划以及在大多数州被采用的共同核心标准等等。

前教育部长、参议员拉马尔·亚历山大(Lamar Alexander)也表示,他希望国会将做出正确的选择,修订早在2007年就应该更新的《不让一个孩子掉

队法》。他认为,“我们能做的就是修改这一法案,重新设定切合实际的目标,这样学校的目标也就跟着改变,我们才能更好地判定学校和教师是成功,还是失败”。

(北京师范大学比较教育研究中心 汪文超编译)

纽约市私立学校学费大幅上涨

据美国《纽约时报》2012年1月27日报道,从纽约市(New York City)41所K-12私立学校向全国独立学校协会(the National Association of Independent Schools)提交的学费数据来看,考虑到通货膨胀因素,在过去的10年中,全市私立小学一年级的平均学费上涨了48%。相比而言,全国私立学校平均学费增加了35%,而常青藤学院(Ivy League College)仅增长了24%。

事实上,今年的哥伦比亚文法和预备学校(Columbia Grammar and Preparatory)12年级的学费为38,340美元,赫拉斯曼学校(Horace Mann)的高中部学费为37,275美元,二者学费均高于哈佛大学36,305美元的学费。据全国独立学校协会调查,本学年私立学校12年级的平均学费为36,970美元,而2001~2002学年的学费仅为21,100美元。在全国范围内,这一数字从10年前的14,583美元上升到了24,240美元。

一些私立学校已经设定了2012~2013学年的学费金额,如布里尔利学校(Brearley)的学费为38,200美元。那些还没有设定学费的学校其家长也开始纷纷猜测学费数额,如赫拉斯曼学校、哥伦比亚文法和预备学校及垂尼提学校(Trinity)的家长猜测学费可能会像河谷乡村学校(Riverdale Country School)那样,达到40,000美元一学年。他们认为,学费增长到40,000美元只不过是时间问题。一所顶尖独立学校董事会的一位不愿透露姓名的董事宣称:“在一到两年内,每个独立学校

的学费都将超过40,000美元。”

许多家长都对高昂的学费表示质疑,他们表示教学条件没变,但学费却不断上涨是不合理的。一位子女就读于道尔顿学校(the Dalton School)的家长认为:“该校一直拥有合理的师生比,拥有优秀的学习专家以及音乐和戏剧等艺术项目。但10年前是这样,现在也是如此,学校并没有什么大的变化,为何学费却上涨了这么多呢?”私人招生顾问达纳·哈达德(Dana Haddad)也认为,“这些私立学校的学费简直是贵得离谱。虽然人们不希望给孩子的未来贴上价格标签,但他们却不得不花大价钱送孩子读书,尽管这超出了他们的经济承受能力。”

纽约市几所顶尖私立学校的管理者将学费的大幅上涨归咎于教师工资的上涨、项目规模的不断扩大以及对年久失修建筑的翻修。除了上述原因,还有其他开销。如莱芒曼哈顿预备学校(Léman Manhattan Preparatory School)有一间健身房,它的地板需要一天清洗两次,垂尼提学校有3个剧院、6个艺术工作室、2个网球场、1个游泳池以及1个跳水池;波利预备乡村日校(Poly Prep Country Day School)今年募集了200万美元资金用于建立一个学习中心,有6位全职教员在中心为学生提供一对一辅导。学校的管理者们指出,学费仍然仅占一个孩子教育成本的大约80%,其余仍要靠募集的资金补充。

(北京师范大学比较教育研究中心 王远达编译)

本栏目责编 晓 洁